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Rezsihazugság: bődületes
otrombaságot írat Orbán
Viktor a gázszámláinkra
"Tehát megismétlem: a fűtésszámla négyszeresére nőne, az
áramszámla meg duplájára. Ez az ukrán követelés
következménye, az ukránok ezt akarják, és nekünk ez ellen kell
magunkat megvédeni.” - mondta Orbán Viktor a Kossuth
rádióban. 

Orvoshiány miatt
megszűnhet a kalocsai kórház
gyermekosztálya
Komoly veszélyben a kalocsai kórház gyermekosztálya és szülészete ,a
helyiek szerint orvoshiány miatt megszűnhet az ellátás. Ez különösen a
kisgyermekes családokat érinti hátrányosan, hiszen a sürgős esetekben
akár 85 kilométert is kellene utazniuk a kecskeméti kórházba.

Ráadásul nem a legközelebbi kórházba küldenék a betegeket, hanem a
megyei központba, Kecskemétre.

HANGJA

A VALÓSÁG ezzel szemben: 2027-től elképzelhető, hogy lesz egy
6,6%-os áremelkedés, de NEM rögtön 300-400%-os növekedés
lenne, mint ahogy Orbán Viktor állítja.  Jelenleg ugyanis a
gázszámlán szereplő árnak csak nagyjából 52 százaléka megy
magára a gázra, a maradék 48 százalék a rendszerhasználati díj,
az alapdíj és az ÁFA, tehát a rezsinek a fele ADÓ. Azonban az
említett 6,6%-os áremelkedés sem biztos, mert a következő 1-2
évben megduplázódik az elérhető gáz mennyisége. 

“Baja itt van 45-50 kilométerre, mégsem oda kell mennünk, hanem Kecskemétre. Ez
teljesen érthetetlen! Ez ellen tiltakozunk most, és megpróbálunk tenni ellene”
– fogalmazott Bolvári Ferdinánd, a Békés Kalocsáért Egyesület elnökségi tagja.



A 2026-os költségvetési tervezet szerint
28 százalékkal több szolidaritási adót kell
majd fizetniük az önkormányzatoknak
2020-ban még 58 milliárd forint volt az önkormányzatok által
befizetendő összeg szolidaritási adó címen, ez idén 360 milliárd,
jövőre pedig már 395,8 milliárd lenne. Ez 6 év alatt 680%-os
növekedés lenne. 

Nagyon visszavágta a kormány a
nyugdíjasoknak ígért támogatást, eltörpül
a pluszpénz a 4 évvel ezelőttihez képest
Gulyás Gergely kancelláriaminiszter szerdai
bejelentése alapján a kormány mégsem fogja
kifizetni az Orbán Viktor kormányfő februári
évértékelőjén beharangozott nyugdíjas áfa-
visszatérítést. Ehelyett 30 ezer forintos élelmiszer
utalvánnyal támogatja 2,4 millió nyugdíjban és
nyugdíjszerű ellátásban részesülő ember
vásárlásait. “Nem egyszeri 30 ezer forintot
ígértek a kabinettől, hanem azt mondták, hogy
havi 10-15 ezer forint lehet az áfa-visszatérítés
összege. Számolni a nyugdíjasok is tudnak, és ha
12-vel beszorozzák a 15 ezer forintot, akkor 180
ezer forintot kapnak éves szinten. Ehhez képest
most ennek az egyhatodát kapják majd meg az év
utolsó felében” - magyarázta Farkas András
nyugdíjszakértő.

A 2022-es országgyűlési választást megelőző
évben 2021-ben 80 ezer forint
nyugdíjprémiumot kapott egységesen minden
nyugdíjas. Ehhez képest az idősek most jóval
kevesebbnek érzékelik majd a pluszpénzt,
miközben azóta egy rettenetes inflációs
időszakon is túl vagyunk, a pénz értéke romlott.
A mostani 30 ezer forint, az akkori 80 ezer
forinthoz képest eltörpülni látszik a nyugdíjasok
számára. Nagyon is szükség lenne a
beavatkozásra, mert 300 ezer idős csúszik a
mélyszegénységbe, a KSH adatai szerint ennyi
ember nyugdíja nem éri el a 120 ezer forintot.
Emellett van 700 ezer kisnyugdíjas, aki a
szegénységi küszöb alá szorult be, ami 170-180
ezer forint körül alakul.

Magyar Közlönyben közzétették a listát arról, hogy májusban
melyik önkormányzattól mennyi pénzt vesznek el „a helyi
iparűzési adóbevétel többlete alapján”. Ez alapján például csak
Bajától 108 millió forrást vonnak el. 

Zsigó Róbert országgyűlési képviselő először 2018 novemberében
jelentette be az 51-es főút felújításának tervét. A KALOhírek cikke szerint
a Magyar Közlöny 2018. évi 177. számában megjelent kormányhatározat
alapján a kormány döntött az 51-es számú főút felújításáról az M9-es
autóúttól egészen Bajáig. A fejlesztés részeként Sükösdöt és
Érsekcsanádot elkerülő utak építése is szerepelt a tervekben, amelyek
célja az átmenő forgalom csökkentése és a közlekedés gyorsítása volt.
Azóta több alkalommal is szóba került az 51-es út fejlesztése. Például 2021
márciusában a BAON.hu beszámolt arról, hogy átfogó útfejlesztések
kezdődnek Baja térségében. Lassan 7 éve ígérték meg az útfelújítást, de
azóta érdemi munka nem történt, csak látszatintézkedések. 

Mikor lesz felújítva az 51-es út?


